山南网网址:http//www.xzsnw.com

2020年06月

08

星期一 庚子年闰四月十七

山南报社出版

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 1964 期 今日4版

坚持人民至上 -论坚持以人民为中心的发展思想①

人民日报评论

"做好易地扶贫搬迁后续扶持" "强化困难群众基本生活保障""重视 化解可能出现的'疫后综合症'"…… 刚刚结束的全国两会上,习近平总书 记与代表委员共商国是、共谋良策, 心系民生冷暖、胸怀万家忧乐,"人 民"是一个念兹在兹的主题。

"坚持以人民为中心的发展思 想,体现了党的理想信念、性质宗旨、

初心使命,也是对党的奋斗历程和实 践经验的深刻总结。"在参加内蒙古 代表团审议时,习近平总书记深刻指 出"中国共产党根基在人民、血脉在 人民。党团结带领人民进行革命、建 设、改革,根本目的就是为了让人民 过上好日子,无论面临多大挑战和压 力,无论付出多大牺牲和代价,这一 点都始终不渝、毫不动摇",着重强调 "必须坚持人民至上、紧紧依靠人民、 不断造福人民、牢牢植根人民,并落 实到各项决策部署和实际工作之中, 落实到做好统筹疫情防控和经济社

会发展工作中去"。习近平总书记的 重要讲话,深刻阐明了坚持以人民为 中心的发展思想的精神实质、丰富内 涵、实践要求,体现了我们党全心全 意为人民服务的根本宗旨和坚持人 民主体地位、坚持立党为公执政为民 的执政理念,彰显了人民领袖坚定的 人民立场、真挚的为民情怀,在广大 干部群众中引起热烈反响,凝聚起亿 万人民同心同德、奋勇前行的强大力

为什么人的问题,是一个根本问 题,彰显政党性质,(下转第三版A)

市委理论学习中心组 召开学习(扩大)会议

本报讯 6月5日,自治区人大常 委会副主任、市委书记许成仓主持召 开市委理论学习中心组学习(扩大)会 议,专题学习习近平总书记在参加十 三届全国人大三次会议内蒙古代表 团、湖北代表团审议和全国政协十三 届三次会议经济界委员联组会时的重 要讲话精神,以及全国两会精神,学习 贯彻习近平总书记在中央政治局第二 十次集体学习时的重要讲话精神。

会议强调,习近平总书记在参加 十三届全国人大三次会议有关代表团 审议时的重要讲话,通篇贯穿着以人 民为中心的发展思想,从坚持人民至 上、紧紧依靠人民、不断造福人民、牢 牢根植人民等方面深刻阐释了以人民 为中心发展理念的丰富内涵和精神实 质。全市各级党政组织和广大党员干 部要增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",认真学习贯彻 习近平总书记全国"两会"期间"下团

本报讯(记者 次仁

龙布)6月5日,市委副

书记、市长普布顿珠主 持召开市政府第68次 党组(扩大)会议暨理论 学习中心组学习会议,

传达学习习近平总书记 一系列重要讲话和指示

精神,学习贯彻全国"两 会"以及区党委、市委相 关会议精神,听取近期 工作情况汇报。

市委副书记、常务

普布顿珠强调,政

副市长汪华东、李修武,

副市长江嘎、邓荃出席

府系统广大干部职工要

深刻认识重大背景、学

习贯彻重要指示、准确

把握报告内涵、学习运

用民法大典、坚决支持

涉港决定,始终坚持以

人民为中心的发展思

想,牢记人民利益高于

一切,当好人民群众贴

心人、急群众之所急、忧

群众之所忧,始终做到

民有所呼、政有所应,用

心用情做好为民服务工

作,尽力量力解决群众

关心的实际问题,把人

民至上刻写在雅砻各族

干部群众的获得感幸福

统筹抓好目标攻坚和任

普布顿珠要求,要

感安全感之中。

组"的重要讲话精神,用心领会政府工 作报告等报告的精神实质,切实把思 想行动统一到习近平总书记的重要讲 话精神上来,统一到全国"两会"精神 上来,坚决拥护、不折不扣贯彻落实党 中央作出的决策部署。

会议强调,要深刻领会习近平总 书记关于以人民为中心的系列重要论 述和关于常态化疫情防控下加快经济 社会发展的部署要求,坚持稳中求进 工作总基调,聚焦"六稳""六保"任务, 坚持人民至上、紧紧依靠人民、不断造 福人民、牢牢植根人民,统筹抓好疫情 防控和经济社会发展各项工作。要把 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 与具体工作紧密结合起来,抓好常态 化疫情防控下的经济社会发展工作, 紧盯年初既定目标,突出脱贫攻坚、易 地搬迁、城市建设、"十四五"规划编 制、幸福家园建设、高校毕业生就业和 农牧民转移就业增收等任务,主动担

当作为,加快工作进度,一件一件抓落 实,一年接着一年干,努力让群众看到 变化、得到实惠。要深入学习贯彻全 国"两会"精神,强化民法典贯彻落实 和学习宣传工作。

会议要求,要认真学习贯彻习近 平总书记在中央政治局第二十次集体 学习时的重要讲话精神,深刻认识民 法典的重大意义,通过党委(党组)理 论学习中心组学习、专题讲座、自学等 形式开展学习,增强党员干部法治意 识。要坚持依法行政、文明执法,加强 执法队伍培训,提高运用民法典维护 人民权益、化解矛盾纠纷、促进社会和 谐稳定的能力和水平。各级领导干部 要做学习、遵守、维护民法典的表率。

会议要求,要紧盯脱贫目标任务, 继续查漏补缺,保持劲头不松、力量不 减、机构不撤,持续扎实做好各项工 作,为国家脱贫攻坚普查做好准备。 要加快易地搬迁工作进度,研究搬迁

人住、基层党组织建设、普查准备等具 体措施,确保如期建成入住。要抓好 督战排查工作,加快工作进度,深入细 致发现问题,把责任落实到人头,一件 一件抓好整改落实。要统筹各方面力 量,做好全国对口援藏扶贫工作会议 筹备工作。

会议要求,要一以贯之、坚定不移 推进全面从严治党,以没有特殊性的 思想,逐条对照反省查摆,敢于动真碰 硬,对违纪违法行为坚持"零容忍"。 各级领导干部要落实"一岗双责",管 好班子、带好队伍,要以上率下、以身 作则,管好自己、管好亲属、管好身边 人。要转变工作作风,以等不得、慢不 得、拖不得的紧迫感,增强责任心,盯 住重点工作,抢抓时间抓落实,坚决整 治形式主义、官僚主义,整治作风漂浮 等问题,切实增强抓落实的积极性和 主动性,敢于担当、主动作为,奋力开 创稳定发展生态各项工作新局面。



乃东区鲁琼易地搬迁安置点计划安置130户367人,预计6月底搬迁入住。记者在项目现场看到工程车辆往 来穿梭,作业人员忙碌有序,处处是一派热火朝天的建设场面。 图为火热的施工现场。

本报记者 次仁龙布 摄

机杼声声织就小康梦

措美县措美镇致富带头人格桑达瓦带领村民致富小记

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

"唱支山歌给党听,我把党来比 母亲,母亲只生了我的身,党的光辉 照我心……"

措美县措美镇波嘎村妇女编织 社里,歌声阵阵传来,有人在捻羊 毛,有人在织毛线,有人在编织藏 被,大家分工明确、各司其职,一幅 热火朝天、干劲十足的忙碌景象。

"在编织社上班离家近,随时可 以照顾家人,忙的时候我们可以把 没做完的工作带回家里继续做,特 别方便。"提起编织社,员工罗亚满

心感激和赞扬。 罗亚口中的编织社是波嘎利民 农场养殖专业合作社在2019年创办 的一个新的组织。提起合作社、编 织社的老板格桑达瓦,当地群众都 夸赞他勤快、能干。

格桑达瓦今年43岁,一家四口 人,曾经长期以种地为生。格桑达 瓦虽然是一个普通农民,却有着一 股子敢拼敢干的劲头,他想让家人 过上更好的生活。2007年,得知措 美县至泽当的公路维修项目正在招 人,格桑达瓦立即报名参加。之后, 他还参加过乃西乡定巴村和具巴村 的电线杆维修等大大小小的项目, 家里慢慢富起来。

2013年,在波嘎村老宣讲员达 瓦的鼓励下,格桑达瓦申请加入中 国共产党员。

"我想加入共产党,为建设自己 的家乡做点贡献,帮助身边更多需 要帮助的人。"格桑达瓦说。

2015年,格桑达瓦拿出多年的 积蓄,成立波嘎利民农场养殖专业 合作社,招来村里的贫困户搞畜牧 养殖、蔬菜种植和人工种草。格桑 达瓦起早贪黑,成天忙个不停,有时 累得腰酸腿疼,但看到养殖规模慢

慢扩大,心里很欣慰。

"我的工作就是到山上放羊,一 年能赚三万多。我要把钱都攒起 来,新建一个漂亮的房子。"村民云 旦说。

2019年,格桑达瓦办起妇女编

"哥哥开办编织社,是想利用好 合作社现有的羊毛资源,更重要的 是看到村里的青壮年都外出打工 了,留下了老人和妇女在家里没事 可做,他想为她们做点什么。"格桑 达瓦的妹妹、编织社管理员次仁曲

截至目前,养殖场和编织社共 为波嘎村11户贫困户提供了就业岗

位。 次仁曲珍介绍,从开办到今天, 编织社共生产藏被、卡垫、毛毯、披 肩、杯垫、藏式包、吾儿多、桌布等产 品共3000件。

(下转第三版 C)

许成仓与自治区 税务局负责人座谈

本报讯(记者 崔钊) 6月5日,自 治区人大常委会副主任、市委书记许成 仓会见自治区税务局党委副书记、局长 郭顺民一行,双方围绕落实减税降费政 策、支持实体经济发展、水电项目建设 税收在当地缴纳等问题进行了座谈。

市委副书记、常务副市长汪华东, 市委常委、秘书长赫沛参加座谈。

许成仓代表市委对郭顺民一行表 示欢迎,对自治区税务局长期以来对山 南税务人才培养、工作安排和推动山南 地方经济社会发展等各方面给予的关 心支持帮助表示衷心感谢。希望自治 区税务局一如既往关心支持山南各项

许成仓表示,中小微企业和个体户 是吸纳就业的"主力军",对稳定就业、 稳定经济社会大局至关重要。落实好 党中央、区党委降税减费政策,帮助企 业解决困难,对于做好"六稳""六保"工 作,实现稳就业、保市场主体具有十分 重要意义。希望自治区税务局继续在 落实优惠政策,帮助中小微企业和个体 工商户渡过难关方面给予关心支持和

许成仓说,长期以来,加查、桑日等 县大力支持水电开发工作,在生态环境 保护、维护稳定、征地拆迁、移民安置等 各方面付出了巨大努力,做了大量工 作,有力保障了各重点项目的顺利建 设。水电建设项目税收问题一直是当 地干部群众关心的一件大事,在各方的 共同努力下,藏木水电站税收在当地缴 纳的问题部分得到解决,回应了当地干 部群众的关切和呼声。有关方面要参 照一些地方在水电开发项目建设运营 中的经验做法,进一步健全和完善体制 机制,实现税收在项目建设所在地缴 纳。要尽快建立完善水电建设库区利 益共享机制和长效补偿机制,加快建立 库区基金征管体系,扶持库区经济发 展、助力群众脱贫致富,让项目所在地 群众享受水电开发成果,感受到水电开 发带来的实惠与希望,构筑水电开发共 建、共享、共赢的新局面,促进当地经济 社会快速发展。山南将大力支持企业 发展,落实优惠政策,推动企业可持续

许成仓希望,自治区税务局继续给 予山南税务干部队伍建设帮助指导,关 心山南税务干部成长。

郭顺民对山南市多年来给予税务 工作的支持表示感谢,充分肯定了山南 税务工作。她表示,将全力支持山南税 务工作,积极做好服务,创新举措,努力 为山南经济社会发展作出更大贡献。

市财政、税务相关部门负责人参加

市政府与西藏生命之水发展 有限公司签订战略合作协议

本报讯(记者 次仁龙布) 6月4日, 快发展特色优势产业决策部署,助推山 市政府与西藏生命之水发展有限公司 举行战略合作协议签约仪式。

市委副书记、市长普布顿珠,西藏 好水协会会长岳志强出席仪式。市委 副书记、常务副市长李修武主持签约仪 式。市政府副市长江嘎与西藏生命之 水发展有限公司代表王斌代表政企双 方签订战略合作协议。

据悉,此次合作,西藏生命之水发 展有限公司将在琼结县投资建设年产 20万吨特色健康饮料(黑青稞精酿啤 酒)生产基地。仪式上,双方就此次战 略合作进行深入交流。

普布顿珠首先代表市委、市政府, 代表许成仓书记,向岳志强一行表示热 烈欢迎,向西藏好水协会对山南经济社 会发展的大力支持表示衷心感谢。普 布顿珠指出,近年来,山南市与西藏福 地天然饮品包装有限公司合作基础扎 实,成效明显,实现了平等互利、互惠共 赢目标。此次乘着全国"两会"刚刚胜 利闭幕的东风,双方签订新一轮合作协 议,对于深入贯彻落实中央、自治区加 南"九大产业"特别是天然饮用水产业 加快发展,全力打造"西藏好水"名片, 具有十分重要的意义。普布顿珠指出, 党中央、国务院先后出台一系列优惠政 策,全力化解疫情影响、全力推动复产 复市,山南以"产业立市"为引领,着力 打造产业山南,为双方深化合作、互利 互惠提供了良好保障和宝贵机遇。普 布顿珠表示,山南市委、市政府一定秉 承共同发展的宗旨和诚信互惠的理念, 带着最大诚意,坚持特事特办,采取专 班推动,落实最优服务,营造最好环境, 全力保障项目顺利落地实施、助推企业 不断发展壮大,使双方共享发展机遇、 共创美好未来。

岳志强简要介绍了企业和项目相 关情况,表示将继续加强与山南市在天 然饮用水、健康饮料等方面的合作,为 山南经济社会长足发展和长治久安作 出积极贡献。

西藏福地天然饮品产业发展有限公 司、西藏高原天然水有限公司、琼结县、 市直相关部门主要负责人参加仪式。

西藏军区文工团文艺轻骑队 在我市开展慰问演出

藏军区文工团文艺轻骑队先后来到曲 松县、隆子县和加查县,将精心编排的 文艺节目送到了驻地官兵和干部群众

身边。 市委副书记吴巨培,市委常委、宣 传部部长燕红观看了在曲松县邱多江 乡的节目演出。

活动在开场舞《时刻看起》中拉开 了帷幕。演员们灿烂的笑脸,带给基 层官兵和干部群众快乐、鼓舞和问 候。女声独唱《边关望》、女声二重唱 《绿色的背影》、女声独唱《我们和你在 一起》表达了广大官兵对祖国的无限 忠诚,对人民的无比热爱。情景小品 《我请战》、小品《共同目标》充分展示 了在疫情面前,广大官兵挺身而出,为 打赢疫情防控阻击战贡献应有的力

本报讯(记者 伍小龙)近日,西 量。舞蹈《呼唤》《约定》《阿嘎》《风雨 无阻向前进》,则以高超的艺术表现手 法,把观众带到了美的艺术境界。

> 整台节目特色鲜明、风格迥异,以 不同角度和多种艺术表现形式,展现 了广大官兵忠诚履行职责使命,践行 当代革命军人核心价值观的时代风 采。在近2小时的演出中,热烈的掌声 和会心的笑声此起彼伏。

> 伴随着热烈的掌声,一条条洁白 的哈达,一个个标准的军礼,一句句激 动的话语,一次次战士与演员的热情 拥抱。新战士李意坤动情地说:"我们 基层官兵平时业余生活都很单调,这 次军区文工团给我们带来了如此丰富 的演出,我们真的很高兴!"

很多演员情不自禁来到官兵和群 众中间, (下转第三版 D)



扫描二维码 关注微山南官s